

ORDEN DE INGRESO MUNICIPAL

COMPROBANTE DE PAGO DE PATENTE COMERCIAL

FOLIO 202400003205

NOMBRE (RAZON SOCIAL) FECHA DE PAGO N° DE ORDEN 01/02/2024 **EMPRESAS TRICOT S.A.** 202400003205 CUIDAD RUT **DOMICILIO** SANTIAGO 76266594-8 **AV. VICUÑA MACKENNA 3600 TELEFONO** ROL **TIPO DE TRIBUTO** 804389 **PATENTES COMERCIALES UNIDAD GIRADORA TIPO DE PATENTE** REPRESENTANTE LEGAL **WEBDITEC** D SALOMON MINZER MUCHNICK **GIRO** COD. ACT.ECO. **SOCIEDAD DE INVERSIONES** 81023 **CORREO ELECTRONICO TIPO DE CUOTAS TIPO DE PAGO CUOTAS NORMALES** CRÉDITO **DIGITOS DE LA TARJETA** COD. AUTORIZACIÓN **Nº DE CUOTAS** TIPO DE TRANSACCÍON **DENOMINACIÓN FOLIO** CÓDIGO VERIFICACIÓN **VALOR PAGADO**

Pago Patente Comercial cuota 1 año 2024 202400003205 A?AC????BA?D \$67.213.787



